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S.I.A.
Sostegno all’inclusione attiva

Il Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali ha avviato, su tutto il territorio nazionale, la misura di contrasto alla povertà, denominata “Sostegno per l’inclusione attiva” (SIA).
Il SIA prevede l’erogazione di un sussidio economico (carta acquisti) alle famiglie in condizioni economiche disagiate, nelle quali siano presenti almeno un componente minorenne oppure un figlio disabile o una donna in stato di gravidanza accertata a fronte di un ISEE pari o inferiore ai 3000 euro(maggiori dettagli sono presenti nella brochure informativa allegata).
Per godere del beneficio, il nucleo familiare dovrà presentare idonea domanda all’INPS e successivamente aderire ad un progetto personalizzato condiviso con i servizi sociali finalizzato al superamento della condizione di povertà, al reinserimento lavorativo e all’inclusione sociale.
Per informazioni e per l’INVIO DELLA DOMANDA ALL’INPS, i cittadini dovranno rivolgersi alla sportello sociale del Consorzio C.I.S.S-A.C. di Caluso in via S. Francesco, 2,-  tel. 011 9893511
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